All'istante t = 0 s il profilo di un’onda elettromagnetica ¢
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La pressione di radiazione esercitata da un’onda elettro-
magnetica piana armonica su un corpo ¢ 5,8 x 10~ Pa.

» Determina I'ampiezza del campo elettrico.
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In un condensatore con armature circolari di rag-
gio 2,0 cm, il modulo del campo elettrico sta aumentan-
do in modo lineare alla velocita di 1,2 x 10 N/(C-s). => de = 4,2 x40 8N
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» Calcola I'intensita del campo magnetico generato all’e- ar 42
sterno del condensatore a una distanza d = 4,0 cm dal
suo asse, assumendo che tra le armature ci sia il vuoto. ( ¢ N :
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